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クイズに挑戦！㉗
　　青森県（あおもりけん）

   ①～③のうち、正しい答えは、どれかな？

行ってみよう

１．青森県（あおもりけん）で、旧石器時代（きゅうせっきじだい）の遺跡
　　（いせき）がみつかることは少ないようです。それは、なぜですか？

①火山灰(かざんばい)が厚(あつ)く積(つ)もっているから
②海に沈(しず)んだから
③雪の下にあるから

３．青森県（あおもりけん）からみつかった土偶（どぐう）は、胴体（どうたい）
　　のデザインに特徴（とくちょう）があるようです。さて、それはどんな形？

①四角形（しかっけい）
②逆三角形（ぎゃくさんかっけい）
③卵形（たまごがた）

２．青森県（あおもりけん）で15,000年前の土器（どき）がみつかった
　　のは、何という遺跡（いせき）ですか？

①三内丸山遺跡（さんないまるやまいせき）　
②大平山元遺跡（おおだいやまもといせき）
③小牧野遺跡（こまきのいせき）

４．十腰内2遺跡（とこしない2いせき）から出土（しゅつど）した土製品
 　 （どせいひん）は、動物の形をしています。次のうち、どれですか？

５．よその地域（ちいき）の土器（どき）が発見（はっけん）されたことで、
　　大昔から交流（こうりゅう）があったことがわかりました。それは、どこ？

①北海道（ほっかいどう）　
②沖縄（おきなわ）
③朝鮮半島（ちょうせんはんとう）

①イノシシ　
②サル
③イヌ


